Ypok mamemMmamuku 80 2 «B» Knacce.
Yyumernb: Abpamosa MpuHa BukmoposHa.

BoT KHWXKKM Ha cTone,
A BOT TeTpaaku.
He xo4yetcsa urpatb

Cenvac Ham B NPSITKA. 7
CerogHs y pebsiT l new 1 I
YPOK yx 60MbHO BaxHbIN!!! 16 mapTta 2011r. e
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MaTb y4yeHus!
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Beinuwinte Tonbko YpaBHEHNA N pPpeELLNTE UX.

X+20=72
11 —-7>95
X—-6=9
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1,2, 3,4, 5.

HaynHaem otobixaTthb.
CrMHKY NpsAMO pa3orHynu
PyKku KBEPXY MOTSAHYIIN.
11 2, npucecTtb U BCTaTb,
UTOoObI OTAOXHYTL OMATh.
1 n 2 Bnepen HarHyTbCA,
1 n 2 Ha3ag NPoOrHyTbLCA.
BoT 1 ctann mbl cunbHeu,
300pOBEU U Beceneu!




Ypoapun HU30M C pa3BoOpoOTa.
Hy, n 3abun, kOHe4HO, ron.
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Poccusa BnepBble B CBOEN NCTOPUK CTana

cTpaHomn-xo3ankon YM no doytoony!



B cekumio no crnopTUBHOW
rTMMHaCTuUKe 33
N3 H
OEBOYER TG ot




[1nAa oKkpackn XOKKEMHOro nNona Kynunu
24 Kr Kpacku. [locr Tb Nong
noKpacunmu ,KONbKO

Kunorpamn




B cnoptwkony kynunm 100 TEHHUCHbIX

Mayen 442 rn 1q4ya. Ha

CKOJ1bl
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Hanaute nepumeTp KBagpaTos.
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[TPOBEPKA.

P= 3+3+3+3=12(cMm)

P=6+6+6+6=20(cM)
3= 4=12
5 =4 =20



B KakoM Bblipa)eHUN CNOXXeHNEe MOXHO 3aMeHUTb Ha
YMHOXeHne?

+2+2+3+2
+5+5 —5+5
e T+T+T7+7







